Il sorpasso ……… veicoli su rotaie, ad esempio di tram, …….. movimento o in sosta, …. effettua sulla destra.
La manovra si …… però effettuare sulla ………… nel caso in cui sia resa impossibile sulla destra per limitatezza ……… spazio o ………. l’ingombro di un ……………………….. parcheggiato o in sosta, o per ………… altro ostacolo fisso. 
Non si ………….. naturalmente recare danno ………..…….. utenti della strada che procedono …………. direzione opposta. Il sorpasso si può anche ………………………. sulla sinistra in strade a ……………… unico, quando ciò …………….giustificato da esigenze ……………. traffico.
Nel caso che un ………………… sia fermo per far salire o scendere i ……………………….., si può sorpassarlo a ………………………… o a destra, soltanto a velocità ridotta. Ad eccezione di quei luoghi ………..……….. il traffico è controllato …………..… un vigile o ………………. un semaforo, l’automobilista ………………… procede dalla parte dove i passeggeri ………………………….. e scendono dal tram in sosta, ………………………… permettere loro di raggiungere ……………………. mezzo pubblico in sosta o di ……………………………. il marciapiede di quel lato. Perciò deve ………………….. pronto a fermarsi, se necessario.
